
 

 
  

 
 

 
 

 
 

 

 

 

                                                                                                                                     

  Μαροφςι,  19 - 6 - 2024      

ΔΔεελλττίίοο  ΣΣφφπποουυ  

   

Δημιουργία κωδικοφ αςφαλείασ υποψηφίων ΓΕΛ και ΕΠΑΛ για την υποβολή Μηχανογραφικοφ 
Δελτίου(Μ.Δ.) για ειςαγωγή ςτην Σριτοβάθμια Εκπαίδευςη και Παράλληλου Μηχανογραφικοφ 

Δελτίου(Π.Μ.Δ.) για ειςαγωγή ςε Δημόςιεσ ΑΕΚ (πρϊην ΙΕΚ) ζτουσ 2024 

Από το Υπουργείο Παιδείασ, Θρθςκευμάτων και Ακλθτιςμοφ ανακοινϊνεται ότι οι 

υποψιφιοι (ΓΕΛ – ΕΠΑΛ) που ενδιαφζρονται να υποβάλουν Μθχανογραφικό Δελτίο (ΜΔ) ι/και 

Παράλλθλο Μθχανογραφικό Δελτίο ( Π.Μ.Δ ) κα μποροφν να απευκφνονται ςτο Λφκειό τουσ από 

την Σετάρτη 19 Ιουνίου μζχρι και την Παραςκευή 28 Ιουνίου 2024 για να αποκτιςουν 

προςωπικό κωδικό αςφαλείασ (password). 

Στισ ίδιεσ θμερομθνίεσ μποροφν να απευκφνονται ςτο Λφκειό τουσ και οι φετινοί τελειόφοιτοι, 

ακόμα και αν δεν ζχουν υποβάλει αίτθςθ διλωςθ για ςυμμετοχι ςτισ πανελλαδικζσ εξετάςεισ 

ζτουσ 2024, προκειμζνου να δθμιουργιςουν κωδικό αςφαλείασ (password) για τθν υποβολι 

Π.Μ.Δ. 

ΓΕΝΙΚΕ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕ 

Α. Από τθν Τετάρτθ 19 Ιουνίου, πρζπει να προςζλκουν ςτο Λφκειό τουσ για να δθμιουργιςουν 

προςωπικό κωδικό αςφαλείασ (password) οι παρακάτω υποψιφιοι: 

- Όςοι  ζχουν ςυμμετάςχει ςτισ πανελλαδικζσ εξετάςεισ ΓΕΛ ι ΕΠΑΛ ζτουσ 2024, και κατζχουν ι 

αποκτοφν απολυτιριο (οι υποψιφιοι ΓΕΛ) και απολυτιριο και πτυχίο (οι υποψιφιοι ΕΠΑΛ), 

προκειμζνου ςτθ ςυνζχεια να υποβάλουν Μ.Δ. για τθν ειςαγωγι τουσ ςτθν Τριτοβάκμια 

Εκπαίδευςθ ι/και Π.Μ.Δ. για τθν ειςαγωγι τουσ ςε Δθμόςιεσ ΣΑΕΚ (πρϊθν ΙΕΚ). Σθμειϊνεται ότι 

ςτθν περίπτωςθ που κάποιοσ υποψιφιοσ υποβάλει Μ.Δ και Π.Μ.Δ., ο προςωπικόσ κωδικόσ 

αςφαλείασ (password) κα είναι ο ίδιοσ.  

- Όςοι απόφοιτοι ςυμμετείχαν ςτισ πανελλαδικζσ εξετάςεισ των θμερθςίων ΓΕΛ και ΕΠΑΛ τα ζτθ 

2022 ι 2023, διεκδικϊντασ φζτοσ το 10% των κζςεων ειςακτζων, χωρίσ νζα εξζταςθ, προκειμζνου 

να υποβάλουν Μθχανογραφικό Δελτίο. Επιςθμαίνεται ότι οι απόφοιτοι που είναι υποψιφιοι για 
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το 10%, ςυμμετζχουν ςτθ διαδικαςία επιλογισ με τα μόρια που είχαν επιτφχει ςτθν τελευταία 

τουσ εξζταςθ. Οι υποψιφιοι αυτοί δεν ζχουν τθ δυνατότθτα ι δικαίωμα να εξεταςτοφν ξανά ςε 

ειδικό μάκθμα ι ςτα αγωνίςματα για τα ΤΕΦΑΑ, αλλά ςυνυπολογίηονται τα μόρια που είχαν 

επιτφχει ςτθν τελευταία τουσ εξζταςθ. 

- Οι τελειόφοιτοι των Γενικϊν Λυκείων (ΓΕ.Λ.) και Επαγγελματικϊν Λυκείων (ΕΠΑ.Λ.)  ζτουσ 2024 

που δεν ςυμμετείχαν ςτισ Πανελλαδικζσ Εξετάςεισ αλλά επικυμοφν να υποβάλλουν Παράλλθλο 

Μθχανογραφικό Δελτίο για τθν ειςαγωγι τουσ ςε Δθμόςιεσ ΣΑΕΚ (πρϊθν ΙΕΚ). 

Επιςθμαίνεται ότι οι υποψιφιοι κα υποβάλουν το Μ.Δ. και το Π.Μ.Δ. κατά το ίδιο χρονικό 

διάςτθμα το οποίο κα ανακοινωκεί αργότερα. Γενικότερα, οι διαδικαςίεσ για τθν απόκτθςθ 

password και τθν υποβολι Μθχανογραφικοφ Δελτίου κα παραμείνουν ενεργζσ και κα 

ολοκλθρωκοφν περί τα μζςα Ιουλίου.  

Β. Υπενκυμίηεται  ότι οι υποψιφιοι που είχαν δθλϊςει ςυμμετοχι ςτισ πανελλαδικζσ εξετάςεισ 

2024 και παραπζμπονται ςφμφωνα με τισ ιςχφουςεσ διατάξεισ, ςτισ επαναληπτικζσ 

πανελλαδικζσ εξετάςεισ του επτεμβρίου, κατακζτουν μθχανογραφικό μετά τισ επαναλθπτικζσ 

εξετάςεισ, οπότε και κα μπορζςουν να αποκτιςουν προςωπικό κωδικό αςφαλείασ (password). 

 


